

Sustine și redresează creierul, trunchiul cerebral, cerebelul, maduva spinală, nervii, ganglionii nervosi, sinapsele, receptorii, substanța cenușie, substanța albă, neuronii, celulele gliale, teaca de mielină, meningele indiferent de tipul de afecțiune și/sau dereglare. Echilibrează sistemul nervos anatomic și funcțional la nivelul celulelor, organelor și țesuturilor. Asigură protecție împotriva stresului oxidativ și informațional.

HOMEONEURONAL este un supliment alimentar de infoterapie adaptativă pentru tratament, terapie și întreținere complementară în: **nevralgii (dureri), migrene, parestezii, paralizii, neuropatii, encefalopatii, distonii, tulburări de mișcare și coordonare, parkinson, sindrom parkinsonian, coreea, atrofii corticale și subcorticale cu tulburări de memorie și comportament, alzheimer, demențe senile**. Este benefic în anxietate, frica, panică, depresie, insomnie.

Click aici pentru [Homeoneuronal economic 3 x 20 ml](#).

**Recomandare:** - în toate dereglările și disfuncțiile sistemului nervos. Utilizat constant poate conduce la normalizarea rezultatelor analizelor și investigațiilor.

**Compoziție:** ulei din samburi de struguri (vitis vinifera) - 100%, care conține informații nonlineare specifice echilibrului organocelular imprimată prin biorezonanță conform etalonarilor optime pentru organele, celulele și țesuturile componente ale sistemului nervos.

**Ambalare:** Flacon din sticlă sigilat, cu dop și picurator care conține 20 ml de produs (minim 420 de picături).

**Administrare principală:** Se administrează ORAL astfel:

- copii între 1-5 ani câte 3 picături de 3-4 ori/zi;
- copii între 6-12 ani câte 3 picături de 4-5 ori/zi;
- adulți și copii peste 12 ani câte 3 pic de 4-6 ori pe zi.

În cazuri excepționale se pot lua câte 3 picături de 9 ori pe zi, indiferent de vârstă.

Administrarea se poate face înainte, după sau în timpul mesei și nu este necesară urmărirea unor diete speciale sau evitarea unor alimente și se poate face și prin picurare în orice aliment sau lichid alimentar care se poate înghiți o dată.

La persoanele care nu se pot alimenta oral și la copiii la care nu s-a diversificat alimentația (inclusiv nou-născuți și sugari), se administrează de 3 până la 9 ori pe zi câte 3 picături după cum urmează: o picătură se întinde fără masare sau presiune, în strat foarte subțire pe stern și la fel se procedează cu câte o picătură pe fiecare palmă.

Efectele tratamentului complementar Homeogenezis pot să fie diferite în funcție de contextul personal, stilul de viață, conduita, prezenta altor probleme de sănătate, alte tratamente și terapii urmate, etc..

Produsele Homeogenezis sunt suplimente alimentare notificate si avizate IBA, conform legislatiei si normelor nationale si europene in vigoare. Pot fi asociate cu orice tratament, terapie sau medicatie. Nu inlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un stil de viata sanatos. A nu se lasa la indemana copiilor mici. Sunt fara contraindicatii si efecte adverse, exceptie pot face persoanele cu hipersensibilitate si/sau alergii la oricare dintre componentele produselor. Intotdeauna pentru probleme de sanatate este recomandat sa consultati medicul.

Recomandarile si sfaturile de pe acest site sunt orientative si nu inlocuiesc diagnosticul medical si consultatia medicala.

Acest produs nu este un **medicament** si nu inlocuieste medicamentele alocate.